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Vážení občané,

dne 9. května na mimořádně svolaném zastupitelstvu města podám rezig-
naci na funkci starosty. Můj zdravotní stav mi bohužel nedovoluje vykoná-
vat svou práci na 100 %, proto jsem se rozhodl skončit v průběhu voleb-
ního období, i když to v komunální politice není úplně obvyklá situace. Chci
ale nadále zůstat zastupitelem a aktivním členem rady města a po zbytek
volebního období se spolupodílet na jeho dalším rozvoji.
Chtěl bych poděkovat všem zastupitelům, radním a zaměstnancům městského úřadu, se
kterými jsem téměř 18 let spolupracoval. Bez nich by má funkce neměla smysl. A samo-
zřejmě největší dík patří mým voličům, kteří mi pětkrát projevili svou důvěru. 
Tato práce pro mne byla vším a o to hůř se mi odchází. Vím, že některým z vás tímto kro-
kem udělám velkou radost, ale zároveň věřím, že vy ostatní mou situaci pochopíte.

Milí čtenáři Brušperského zpravodaje! 
Pro svůj poslední rozhovor jsem požádala našeho pana starostu Ing. Ivana Krupníka.
Sešla jsem se s ním a položila mu několik otázek.

Ve funkci starosty jsi dlouhých 17,5 let, ale je to teprve náš druhý rozhovor.
Vzpomínáš na ten první?
Samozřejmě. Byl to rozhovor o cestě do Bruselu, který jsem pro starosty a zastupitele okol-
ních obcí zorganizoval. Cesta do Evropského parlamentu měla velký ohlas, na vlastní oči
jsme viděli vystoupení francouzského prezidenta Sarkozyho či předsedu Evropské komise
Barrosa.

Co Tě tehdy poprvé přivedlo k rozhodnutí kandidovat na funkci starosty?
Především touha po změně. Dění ve městě mě vždy zajímalo a nikdy mi nebylo lhostejné.
Jako řadovému občanu se mi spousta věcí ve fungování města nelíbila. A protože jsem
o něm měl úplně jinou představu a vizi, založil jsem společně s panem Ivo Milotou a
Ing. Pavlem Káňou jednu z prvních nezávislých stran v komunální politice. Stranu jsme
pojmenovali Za Brušperk krásnější, sehnali asi 500 podpisů a v roce 1998 šli do voleb.

Volby jsi vyhrál celkem 5krát, je na to nějaký recept?
Recept neexistuje. Samozřejmě nejtěžší to bylo poprvé. Důležité bylo získat pro naši věc
schopné a uznávané občany Brušperka, kteří byli ochotni za naši stranu kandidovat. Mně
osobně určitě pomohlo, že mě znala spousta lidí, léta jsem totiž hrál za Brušperk fotbal.
Navíc jsem v té době byl generálním ředitelem velké textilky, takže se asi dalo očekávat,
že i s vedením města si poradím.
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A co další volby?
Další volby už jsou určitě o hodnocení předchozího období. Ukázali jsme voličům, že nápady
nejenže máme, ale dokážeme je i realizovat, takže postupně naše strana posilovala. V prv-
ním volebním období jsme měli v zastupitelstvu 3 zastupitele, v posledních dvou obdobích
už to bylo 6 z celkových patnácti. Naše kandidátka se v průběhu let obměňovala, všem
těmto lidem chci za jejich podporu poděkovat.

Za ta léta se toho vybudovalo skutečně hodně. Máš něco, na co jsi obzvláště pyšný?
Celým mým obdobím se prolínala snaha vytvářet lepší sportovní, vzdělávací i volnočasové
podmínky pro děti. Proto, pokud bych měl jmenovat jednu věc, tak je to určitě areál základní
a mateřské školy. Také mne vždy potěšilo, když jsme přišli s něčím novým, byli v něčem
první nebo jsme třeba inspirovali i ostatní obce – např. elektronické aukce na energie,
právní poradna, bio popelnice, příspěvky dobrovolným trenérům mládeže.

V čem spatřuješ největší klady našeho města?
Nejdříve mi vadilo, že ve městě není žádný turistický tahák. Brzy jsem v tom ale začal vidět
naše největší plus. Umožňuje to nabídnout občanům klid a pohodu. A naším úkolem bylo
ten klid a pohodu umocnit co nejlepšími podmínkami ke spokojenému životu. Nikdy jsem
nechtěl velký Brušperk, proč taky. Proto i nový územní plán nepočítá s rozšiřováním
zástavby, aby stávající kapacity jak školky, tak základní školy plně pokrývaly potřeby rodičů
a areály zůstaly takové, jaké jsou.

Je něco, co se Ti nepovedlo?
Bohužel se mi nepovedlo stmelit zastupitelstvo a udělat z něho jeden tým. Na začátku jsem
si bláhově myslel, že se v zastupitelstvu bude hlasovat o tom, zda je předložený návrh dobrý
nebo špatný. Ale naše opozice byla zejména v prvních obdobích proti, ať se jednalo o cokoli.
Teprve osmnáctý rozpočet, který jsem předkládal letos v březnu, byl schválen jednomy-
slně. Snad se tedy konečně blýská na lepší časy.

Co si myslíš, že je pro práci starosty nejdůležitější?
Určitě tým, který tvoří místostarosta, úřad, rada a zastupitelstvo. Na úřadě jste denně, tam
je souhra a shoda vyloženě nutností. Dobrá spolupráce s tajemníkem a celým úřadem byla
tím nejdůležitějším aspektem zejména v začátcích. 

Neméně důležité jsou také finance. Hospodaření města je specifické v tom, že zde nejsou
klasické příjmy jako ve firmě. Vše záleží na šikovnosti vedení, kolik získá dotací, zda umí
výhodně prodat či jinak využít obecní majetek, zda se mu daří jednáním s dodavateli sni-
žovat ceny zakázek, atd. A to se nám, myslím, dařilo. 

Zásadní je také síla mandátu, který máte. Sebelepší myšlenka, kterou nedokážete prosa-
dit v radě či zastupitelstvu, je pak k ničemu. A musím zcela neskromně říci, že všechny
důležité předlohy byly schváleny.
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Možná by naše občany zajímala stručná finanční rekapitulace, získané dotace.
Protože mám po ruce všechny rozpočty od svého nástupu, jejich součet za těch 18 let dělá
více než 1 miliardu Kč! Spočítat veškeré dotace by bylo hodně pracné, nicméně všechny
velké akce byly alespoň částečně z dotací financovány (čistírna odpadních vod, sportovní
hala, tribuna, bazén, hřiště s umělým povrchem, chodníky, komunikace, zateplení a nové
prostory ZŠ a MŠ a další). 

Během Tvého starostování jsi byl také 8 let krajským zastupitelem. Pomohla Ti tato
zkušenost při Tvé práci pro Brušperk?
To určitě ano. Získal jsem spoustu zkušeností a hlavně důležitých kontaktů, které mi pak
hodně pomohly zejména při vyřizování dotací a různých administrativních záležitostí.

Kdo Tě v práci nejvíce ovlivnil? Měl jsi nějaký vzor?
Tak to byl jednoznačně pan Pavel Káňa. Když jsme spolu šli do prvních voleb, měl už za
sebou zkušenosti z komunální politiky a jako dlouholetý místostarosta se mnou byl v den-
ním kontaktu. Hodně jsem se od něho naučil a byl to člověk, ke kterému jsem měl obrov-
ský respekt a kterého jsem si vždy nesmírně vážil.

Co Ti při práci dodávalo energii?
Volby. Pokaždé, když jsem se dozvěděl výsledky, měl jsem obrovskou radost z toho, že je
taková spousta lidí, kteří mi věří a stojí za mnou. To je ta pravá odměna za čtyřleté pra-
covní nasazení.

Co Ti energii naopak ubíralo?
Hlavně zpočátku bylo některým lidem velké v očích, že jsem členem KSČM a také jsem to
měl neustále „na talíři“. Také jsem byl nejednou podezříván, hlavně při prosazování vět-
ších investičních projektů, že mi jde o osobní prospěch. Já jsem ale kvůli volbám opustil
mnohem lépe ohodnocenou pozici, a to prostě pro svou vizi. Pro někoho bohužel neuvěři-
telná představa.

Co nějaké zajímavosti? 
Jsem rád, že jsem měl tu čest oddat své vlastní rodiče, a to dokonce dvakrát – u příleži-
tosti jejich zlaté a diamantové svatby.

Jaký je vlastně Tvůj rodinný život a vůbec postoj k rodině?
Pokud chcete dělat dobře svou práci, pak zázemí v rodině je vždy jedním ze základních
předpokladů. Probrat problémy nebo někdy raději nic neprobírat, ale třeba jen tak posedět
či se projít s nejbližšími a jenom naslouchat. Nabije vás to novou energií, kterou tolik potře-
bujete. Já jsem to zázemí vždycky měl a za to patří mým nejbližším — manželce a dětem
s rodinami — můj velký dík.
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Chceš říct něco závěrem?
Když jsem byl poprvé zvolen starostou, bylo mi 45 let. Že se ve funkci dožiji důchodového
věku, mě ani ve snu nenapadlo. Za to patří dík vám, občanům, kteří jste o tom rozhodovali
ve volbách. Práci jsem dával veškerou energii i vědomosti. Bylo to náročné, ale krásné
období mého života, na které budu velice rád vzpomínat.
Pane starosto, děkuji za milý a obsáhlý rozhovor jménem svým i všech brušperských
občanů, přeji hodně zdraví a spokojenosti v rodině.

Já mám pro Vás také několik otázek. Řadu let jste vykonávala pro město různé práce
— připravovala besedy, výstavy, vycházky, provázela městem návštěvníky, vítala nové
občánky našeho města, vyprovázela ze života zesnulé spoluobčany. Byla jste členkou
redakční rady Brušperského zpravodaje a patnáct let jeho redaktorkou. Píšete též
kroniku města. Některé práce jste se rozhodla ukončit.

Chcete něco našim občanům vzkázat? 
Chci poděkovat svým členům redakční rady za ochotu pracovat, přízeň a milou společnost,
zvláště Mgr. Zdeňce Dlouhé za pomoc při zpracovávání každého čísla. Děkuji čtenářům zpra-
vodaje za přízeň, náměty, články, fotografie. Děkuji také rodákům, kteří tu už nežijí, ale stále
sledují život v Brušperku a posílají nám děkovné dopisy. Byla to pro mne ta nejhezčí odměna.
Řadu rozhovorů jsem připravila s našimi zajímavými občany. Medailonky na chodbě Národ-
ního domu s rodáky Jožkou Matějem, Vladimírem Matějem, kteří jsou svým dílem známí
i ve světě.

Snažila jsem se ve zpravodajích popsat významná a zajímavá místa v Brušperku — pom-
níky, pamětní desky, památné stromy, historické památky.
Práce na přípravě zpravodaje byla náročná, zvláště na čas, nápady i grafickou úpravu.
Dělala jsem ji s chutí a měla jsem ji ráda. Byla to práce pro mé rodné město, pro jeho občany.

Co Vaše další práce? 
Nejprve bych chtěla vzpomenout na svoji dlouholetou práci v naší základní škole. Bylo to
moje jediné působiště — celých čtyřicet dva let.
Jedno volební období jsem byla členkou zastupitelstva, oddávala jsem šťastné dvojice, vítala
nové občánky města. Vykonávala jsem i řadu dalších prací, o které jsem byla požádána
vedením města. Provázela jsem návštěvníky a seznamovala je s Brušperkem, jeho zákou-
tími, historickými památkami, a to i ze zahraničí. Uváděla jsem kulturní akce, vernisáže,
poskytovala rozhovory do televize a rozhlasu. Připravovala jsem studijní materiály stu-
dentům pro přípravu diplomových prací, týkajících se našeho města.
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Kromě těchto prací jsem vykonávala službu smutečního řečníka, a to nejen v Brušperku.
Za těch dvacet pět let jsem vyprovázela ze života a loučila se se stovkami spoluobčanů. Je
to náročná služba, ale s každým člověkem se je třeba rozloučit. Mrzí mě, že se v celém městě
zatím nikdo nenašel, kdo by se této bohulibé činnosti věnoval. A já už musím zvolnit tempo.

A kronika?
Dvacet napsaných let mám za sebou, rozepsaný další rok. Kronika, to jsou hodiny, hodiny
práce, ale je to krásná práce. Píšu ručně na papír z Velkých Losin. Zpracovávám podklady
z městského úřadu, kulturního života, spolkové činnosti, ze života města, jeho rozvoje, prů-
běhu počasí. Připravila jsem pro naše občany dvě výstavy kronik a starých fotografií města.
Kronikář nezapisuje své vlastní názory a dojmy, ale musí zachytit atmosféru a život města
v daném roce a období.
Poslední zápisy v kronice jsem doplnila obrazovou přílohou ze současnosti, i minulosti. 
Děkuji všem za včasné poskytnutí podkladů pro zápis, panu Ludvíku Žídkovi za zprávy
o počasí, paní Janě Palkovské za grafické doplnění textů a obrazovou přílohu. V této práci
zatím pokračuji, ale ráda přivítám svého následníka.

Děkuji Vám za dlouholetou práci pro město. Za těch téměř 18 let naší spolupráce toho
bylo skutečně hodně. Přeji hodně zdraví do dalších let, i do další práce!  

Ing. Ivan Krupník, starosta města, Mgr. Jaroslava Neuwirthová, kronikářka města

Starý přístřešek pro formanské vozy byl první krytou autobusovou zastávkou v Brušperku
Kresba Jana Palkovská
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Rada města Brušperk zve občany

K UCTĚNÍ PAMÁTKY PADLÝCH 

A UMUČENÝCH OBČANŮ MĚSTA 

za 2. světové války.  

U památníku obětí na ul. Dr. Martínka 
a u základní školy položíme věnce 

dne 4. května 2016 v 15.15 hodin

I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z jednání zastupitelstva města
Na březnovém zasedání zastupitelstva města projednávali zastupitelé nejdříve zprávy před-
sedů kontrolního a finančního výboru týkající se kontroly zadávání a vyhodnocení veřejné
zakázky malého rozsahu „Oprava ulice Novosady“, kontroly a schválení návrhu rozpočtu
města Brušperk na rok 2016, provedení inventarizací příspěvkových organizací za rok
2015, kontroly vyúčtování účelových dotací na činnost sportovních a společenských orga-
nizací města Brušperk za rok 2015 a dalších záležitostí. 
Pak následoval nejdůležitější bod programu. Projednání rozpočtu města na rok 2016. O jeho
výši byla podána již informace v dubnovém BZ, kde byl uveden i přehled nejdůležitějších
investičních akcí pro letošní rok. Zastupitelé byli s rozpočtem seznámeni a všech přítom-
ných 12 zastupitelů předložený rozpočet města na rok 2016 schválilo. 
Zastupitelé také schválili podíly finanční spoluúčasti města Brušperk z rozpočtu na rok
2016 jako garanci k žádostem o dotace na realizaci akcí Podpora materiálně technické
základny sportu, podané Sborem dobrovolných hasičů Brušperk a na Pořízení a montáž
šikmé schodišťové plošiny v Domově pro seniory Ondráš Brušperk.
Zastupitelstvo města dále rozhodovalo o poskytnutí dotací z rozpočtu města pro sportovní
a společenské organizace, jejichž požadovaná finanční částka byla vyšší než 50 tis. Kč. Na
návrh rady města rozhodli zastupitelé o přidělení 400 tis. Kč Spolku SK Brušperk, 120
tis. Kč Tělocvičné jednotě Sokol Brušperk, 130 tis. Kč Tělovýchovné jednotě Sokol Bruš-
perk, 90 tis. Kč AP klubu Brušperk, 80 tis. Kč Pěveckému sdružení Lašan Brušperk a
o neposkytnutí dotace ve výši 67 tis. Kč Lašskému společenství.
Na zasedání byla projednávána také žádost o odkoupení pozemku ve vlastnictví města Bruš-
perku pro výstavbu rodinného domu v lokalitě pod kopcem s místním názvem Šibenice.
Zastupitelé rozhodli prodat zájemcům uvedený pozemek o rozloze 1100 m2 za cenu
900 Kč/m2. 
Sbor dobrovolných hasičů Brušperk měl v užívání automobil VW Transporter T4, který se
po pořízení nového automobilu stal nepotřebným. Zájem o něj projevil Spolek SK Brušperk
pro potřebu dopravy především malých hráčů na různá utkání. Zastupitelé rozhodli, že uve-
dený automobil bude darován Spolku SK Brušperk.
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Z jednání rady města
Rada města se v dubnu sešla na 25. schůzi. Po kontrole plnění
úkolů byli radní seznámeni se stavy financí na bankovních účtech
a s plněním dotací a daní k 7.dubna 2016. Na účtech města bylo
k uvedenému datu 18,5 milionů Kč. Plnění daňových příjmů bylo
za 1. čtvrtletí 2016 vyšší o 1,4 milionu korun proti stejnému období
loňského roku.
Radní dále vyhodnocovali cenové nabídky na tři zakázky malého
rozsahu. První z nich byla na trubkové zábradlí, které bude pro
větší bezpečnost chodců umístěno podél chodníku na ul. Krme-
línská v úseku před tenisovými kurty. Ze tří oslovených firem
podala nejnižší cenovou nabídku firma Ing. Milan Lanča, kovový-
roba z Fryčovic.
Další dvě soutěže organizoval ředitel základní školy Mgr. Aleš Vyvial. Z důvodu již nevy-
hovující podlahy jeviště v sále základní školy vyhlásil soutěž na celkovou opravu jeviště,
v níž oslovil čtyři firmy. Cenové nabídky podaly tři z nich a nejnižší cenovou nabídku, která
byla jediným hodnotícím kritériem, nabídla firma Petr Malý – Mapet z Havířova. Obsahem
opravy bude demontáž celého jeviště s dodávkou a pokládkou lakovaných palubek s perod-
rážkou, zapuštění audio a elektro zásuvek do jeviště, dvoje schody určené pro vstup na
jeviště a dekorativní osvětlení.
Druhá soutěž, kterou vyhlásil ředitel základní školy, byla na dodávku 12 kusů dřevěných
ponků do žákovských dílen. Koncipovány byly tak, aby vyhovovaly i potřebám keramic-
kého kroužku, který také využívá prostory žákovských dílen, a potřebám pro uskladnění
drobného materiálu a nářadí. V soutěži byly rovněž osloveny 4 firmy, z nichž nejnižší ceno-
vou nabídku podala opět firma Petr Malý – Mapet. Rada města rozhodla, že uvedené vítězné
firmy budou dodavateli zmíněných zakázek malého rozsahu.  

Rada města ještě rozhodla o poskytnutí finančních dotací do výše 50 tis. Kč zájmovým,
společenským a sportovním organizacím našeho města a o poskytnutí peněžitého daru ve
výši 10 tis. Kč příspěvkové organizaci ŽIRAFA – Integrované centrum Frýdek–Místek. Tuto
organizaci navštěvuje jedna brušperská občanka, která využívá její sociální služby.

Dlouholetá členka a předsedkyně redakční rady Brušperského zpravodaje Mgr. Jaroslava
Neuwirthová požádala radu města o uvolnění z funkce redaktorky Brušperského zpravo-
daje k datu 1. května 2016. Radní vyhověli její žádosti a děkují jí za dlouholetou činnost
při tvorbě zpravodaje, za hodnotné příspěvky a práci pro město i v jiných oblastech.
O uvolnění z funkce členky Redakční rady Brušperského zpravodaje požádala k 1. květnu
2016 i Mgr. Zdeňka Dlouhá, která úzce spolupracovala s Mgr. Neuwirthovou na konečných
úpravách zpravodaje. I Mgr. Dlouhé rada města vyhověla a rovněž jí děkuje za dlouhole-
tou činnost v redakční radě.

Rada města ještě schválila odpisové plány příspěvkových organizací na rok 2016 a vzala
na vědomí aktuální stav pohledávek města v oblasti nájmů obecních bytů.

Jiří Pasyk, místostarosta města
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Volba starosty
V souvislosti s předpokládanou rezignací současného starosty města na svou funkci, bude
na jednání Zastupitelstva města Brušperka, které se uskuteční dne 9. května 2016, v sou-
ladu s volebním zákonem a zákonem o obcích zvolen nový starosta města. Tento bude volen
z 15. stávajících zastupitelů, musí získat nadpoloviční většinu hlasů, tj. minimálně 8.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

Vážení občané, 
novela silničního zákona č. 361/2000 Sb. ukládá od 20. února 2016 nosit za snížené vidi-
telnosti na oblečení reflexní prvky pásek na rukávu nebo reflexní vestu. Nařízení se týká
lidí pohybujících se na krajnici vozovky v neosvětlených částech obce nebo mimo zástavbu.
Abyste byli na cestě dobře vidět, můžete si za cenu 15 Kč koupit v našem informačním
centru na náměstí reflexní pásky ve žluté a oranžové barvě se znakem a názvem našeho
města.

Jiří Pasyk, místostarosta města

Oprava kanalizace na ul. K Svaté vodě
Společnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s., zahajuje dne 2. května
2016 další z plánovaných oprav kanalizace v našem městě, a to v úseku od restaurace
Valaška po obecní domy.
Práce budou rozděleny do tří etap. Jejich ukončení je plánováno 31. července 2016. 
Termín definitivních úprav povrchu komunikace, tj. pokládky živičného povrchu je pláno-
ván na 30. srpen 2016. 

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

LOCAL TV Brušperk
vysílá denně v těchto časových intervalech:

7.00—7.15 h     13.00—13.15 h    19.00—19.15 h    01.00—01.15 h
Vysílače Klimkovice, sanatoria Hýlov nebo Hrabyně vysílají na 59. kanálu www.ltv–plus.cz

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA

je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 10. a 24. května od 15 do 16.30 hodin.



ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY BRUŠPERK
Úterý 17. května 2016 v době od 8.00 do 16.00 hodin

v kanceláři MŠ, Sportovní 520 – vchod od Modré labutě.
Po dohodě se zřizovatelem nabízíme všem zájemcům možnost v ter-
mínu od 10. do 16. května 2016 v dopoledních hodinách zapsat se do

připraveného časového harmonogramu a odevzdat v kanceláři mateřské školy vyplněné a
oběma rodiči podepsané oba dva formuláře:                              

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání
a Evidenční list dítěte potvrzený dětským lékařem.

Tiskopisy k vyplnění si vytiskněte z webových stránek školy: www.ms–brusperk.cz
Evidenční list dítěte je nutno vytisknout oboustranně na jeden list papíru.
Tiskopisy si můžete vyzvednout v mateřské škole.
K zápisu se dostaví s dětmi rodiče (zákonní zástupci) a předloží: rodný list dítěte a svůj
průkaz totožnosti. Odevzdají vyplněné formuláře, pokud tak neučinili již dříve.
V den zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí v době od 8.00—16.00 hodin i žádosti
podané nebo zaslané před zápisem stejnou váhu. V žádném případě nebude v den zápisu
vytvořeno pořadí s přednostní výhodou k přijetí do MŠ podle pořadí podání žádosti. 
Předpokládá se, že od 1. září 2016 bude cca 55 volných míst. V případě překročení kapa-
city školy, se rozhodne o přijetí dětí dle kritérií, se kterými budou všichni zákonní zástupci
seznámeni. Vítězslava Karasová, ředitelka školy

REGION CUP
je kvalifikačním kolem Mistrovství České republiky mažoretek  

a konal se 17. dubna 2016 v naší hale. 
AP klub byl opět pověřen vedením mažoretkové asociace organizováním této
soutěže. Letos proběhlo po celé České republice pět Region Cupů. Do Bruš-

perku přijelo nejvíce soutěžících. Ze 13 měst Moravy k nám dorazilo více než 600 mažo-
retek, které bojovaly ve skupinových choreografiích i sólových vystoupeních o postup do
semifinálového kola. K vidění bylo 34 skupinových choreografií a 143 sóloformací a mini-
formací. Úroveň všech byla velmi vysoká. I děvčata AP klubu opět předvedla, že jsou skvě-
lými mažoretkami, protože si všechny skupiny vybojovaly postup.  
Nejvíce si ceníme vybojované zlaté medaile Apolenek, zlaté medaile pro duo Tereza Maso-
pustová a Petra Krečmerová a stříbrného umístění sólistky Terezy Masopustové. Další
úžasná ocenění získaly skupiny Teens — bronz a zlato, TOP Teens — bronz a zlato, Mini-
apolenky — 4. místo, duo Aneta Königová+Jana Přikrylová — 5. místo, duo Lucie a Simona
Šugárkovy — 7. místo, sólo J. V. Šimonová — stříbro, sólo N. Laníková — bronz, sólo B.
Strýčková — 5. místo.  
Všechna děvčata postupují do dalších kol. K tomu jim moc gratulujeme a děkujeme za vzor-
nou reprezentaci našeho klubu i města.
Děkujeme všem organizátorům z řad rodičů (50 lidí), kteří opět předvedli, že jsou velmi
schopným týmem, který zvládne připravit tak náročnou soutěž na profesionální úrovni.
Jejich práci ocenili nejen soutěžící a vedoucí klubů, ale i rozhodčí. Poděkování patří také
všem sponzorům a vedení našeho města za podporu, bez které bychom se neobešli.

Marcela Křížová
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Foto č. 06, 07, 08

Region Cup
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Dne 19. dubna navštívili žáci první třídy knihovnu a povídali si o vzniku Večerníčku.

Dne 8. dubna uspořádala městská knihovna v sále Národního domu besedu s ilustrátorem Adolfem
Dudkem. Zúčastnilo se jí 126 předškolních dětí mateřské školy a žáků prvních tříd základní školy.
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA BRUŠPERK VÁS ZVE NA BESEDU

Pět jazyků lásky s Ivanou Blablovou
Čtvrtek 19. května 2016 od 17.30 hodin v knihovně

Pět jazyků lásky = pět způsobů, jak na citové rovině vyjádřit lásku. Každý
z nás má takový, který k němu promlouvá nejniterněji.  Pokud chceme, aby
někdo cítil, že ho máme opravdu rádi, musíme promlouvat jeho jazykem lásky. 

Princip pěti jazyků lásky platí ve všech mezilidských vztazích. Láska vyžaduje úsilí, často
je třeba naučit se jazyku, kterým jsme nikdy nemluvili. Naučit se sdělovat lásku a ocenění
jazykem, který ten druhý dokáže přijímat, je klíčem k zlepšení všech mezilidských vztahů.

Od dubna zahájen KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI. Informace v knihovně, tel. 721 386 485.

Upozorňujeme čtenáře, že v pátek 6. května odpoledne bude knihovna uzavřena.   
http://knihovna.brusperk.com/                                                    Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA JOŽKY MATĚJE BRUŠPERK 
vás zve do koncertního sálu školy na

ABSOLVENTSKÉ KONCERTY ŽÁKŮ HUDEBNÍHO OBORU
Úterý 3. května 2016 v 17.00 hodin

Účinkují: Vít Kuňák, Kristián Gřes, Adam Hyneček — kytara,
Natálie Hulvová — zpěv

Čtvrtek 12. května 2016 v 16.30 hodin
Účinkují: Kateřina Otrusinová — příčná flétna, Kateřina Karasová,

Jiří Valušák — klavír

ÚSPĚCHY ZUŠ JOŽKY MATĚJE V BRUŠPERKU
V březnu proběhlo v Orlové krajské kolo soutěže ZUŠ v komorní hře s převahou dechových
nástrojů. Do tohoto kola se z okresních kol probojovaly tři soubory z naší školy, každý
v jiné kategorii, a všechny se umístily na 1. místě. Soutěže se zúčastnili: A. Piskořová,
A. Červenková,  K. Kurasová — příčné flétny, D. Dostál, B. Sedlářová — klarinety a K. Pet-
reková— klavír. Jednotlivé žáky na soutěž připravili učitelé Pavla Šimíčková, Ondřej Šimí-
ček, Libor Pazderný a Jiřina Řezanková. Všem žákům i učitelům, kteří věnovali přípravě
na jednotlivá kola soutěže velké úsilí, blahopřejeme k zaslouženému ocenění. 

Jan Strakoš, ředitel školy

HOUSLOVÁ SOUTĚŽ O CENU VÁCLAVA KRŮČKA
Dne 10. dubna 2016 se v ZUŠ Nový Jičín uskutečnil 1. ročník houslové soutěže O cenu Vác-
lava Krůčka. Brušperskou ZUŠ reprezentoval mladý a talentovaný žák Ondřej Dostál, který
soutěžil ve II. kategorii spolu s dalšími sedmi účastníky z celé České republiky. Hrál Hayd-
novu Sonátu č. 1 G dur za klavírní spolupráce paní učitelky Jiřiny Řezankové. Získal krásné
2. místo, za což si jistě zaslouží velkou gratulaci, protože konkurence byla vysoká.  

Nela Unruhová
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Klub seniorů — spolek Brušperk — plán na měsíc květen 2016
Po 2. 5. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá
St 4. 5. 14.00 h Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Čt 5. 5. 17.30 h Odjezd od zast. Brušperk, Střed do divadla Karla Tichopádová
Po 9. 5. 17.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
Pá 13. 5. 15.30 h POSEZENÍ v klubu — škvaření vaječiny Eva Adamusová
Út 17. 5. 9.00—10.30 h Prodej vstupenek— divadlo v Ostravě 3. 6. Karla Tichopádová
Čt 19. 5. 6.30 h Odjezd od zast. Brušperk, Střed

na ZÁJEZD na SVATÝ HOSTÝN,
exkurze v závodě TON Mgr. J. Neuwirthová

Po 23. 5. 17.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Út 24. 5. 9.00 h Schůzka účastníků zájezdu Janské Lázně Drahuška Kubinová
Ne 29. 5. 9.00 h Odjezd ZÁJEZD JANSKÉ LÁZNĚ Drahuška Kubinová
Každé úterý 14.00 h Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková

Do programu zájezdu na poutní místo je zařazena i exkurze do výrobny ohýbaného nábytku
v Bystřici p. Hostýnem. Je třeba, aby členové, kteří chtějí výrobnu navštívit, potvrdili účast.

Klub otevřen po až pá 8.30—11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně klubu

SETKÁNÍ ROČNÍKU 1941 
Sobota 4. června 2016 od 16.00 hodin restaurace Valaška Brušperk.

BRUŠPERSKÁ FARNOST PŘIPRAVUJE
Pátek 10. června 2016 —  proběhne v celé naší vlasti Noc kostelů. I naše farnost se
k této akci připojuje. Započne mší sv. v 18.00 hodin. Poté následuje program. Své umění
na varhany předvede Marek Kozák, dozvíte se něco o kostele a farnosti. Část programu
realizují mladí skauti z Brušperku. Vystoupat můžete i do věže kostela, nahlédnout do farní
kroniky a prohlédnout si liturgické předměty. Akce potrvá do 23.00 hodin a je zakončena
krátkou modlitbou. P. Karel Javorek, farář

VZPOMÍNKY NA ZESNULÉ
Dne 3. května 2016 uplyne 15 let od úmrtí paní Anny Slatinské. Vzpomínají
syn Bronislav Fusek a vnuk Jiří Foltýn s rodinami.

Dne 15. května 2016 uplyne 10 let od úmrtí paní Miroslavy Míčkové, roz.
Adamčíkové. My, kteří jsme s ní žili, nezapomínáme.
Vy, kdo jste ji znali, zavzpomínejte s námi. Manžel Oldřich.

Dne 26. května 2016 uplyne rok, co nás navždy opustila
paní Marie Šimíčková a dne 31. května 2016 to bude 10 let, kdy navždy ode-
šel její manžel  František Šimíček.
Kdo jste je znali a měli rádi, věnujte jim tichou vzpomínku. Vzpomínají dcera
Zdeňka, vnučka Sandra a syn Ladislav s rodinou.
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TRADIČNÍ ŠKVAŘENÍ VAJEČINY
Sobotu 21. května 2016 od 16.00 hodin v prostorách restaurace Na Letné v Brušperku.

Zve KSČM Brušperk

SDRUŽENÍ  LAŠANKY — klub moderních žen
pořádá pro všechny účastníky a příznivce pobytů v kempu Kněhyně DĚTSKÉ ODPOLEDNE.
Sobota 21. května 2016 14.00—22.00 h, areál myslivecké chaty Pastevník v Brušperku.
Soutěže a hry pro děti a dospělé, opékání párků. Kytary a zpěv. 
Vstupné: dobrá nálada a chuť soutěžit. 
Všechny srdečně zveme a těšíme se na setkání!         Výbor Lašanek

Program DNE DĚTÍ na přehradě – neděle 29. května 2016
14.00—17.00 Průběžné AKTIVITY kolem přehrady
15.00—17.00  Western Club BLACK & BROWN — western show s bičem, sestřelování

cílů, ukázka práce s lasem, ekvilibristika s kolty a noži, střelba na cíl, kla-
sické country a Line Dance, kankán, přestřelka 

od 16.30 Ukázka modelu VRTULNÍKU
od 17.30 Hasičská PĚNA s diskotékou. Doporučujeme rodičům vzít dětem náhradní
oděv na  převlečení.

KLAUNI na volné noze, skákací hrad, aquazorbing, malování na obličej, projížďka na poní-
cích, ukázka požární techniky a práce na vodní hladině. Hudební produkce Vojtěch Holub
a Jan Lanča. 
V době konání akce bude uzavírka dopravy v úseku od příjezdových komunikací k bruš-
perské přehradě od ul. Dráhy, K Pastevníku a Borošínská. 
Žádáme řidiče o respektování uzavírky! 
Zákaz volného pobíhání psů — náhubek pro psy!
Přijďte s námi opět prožít pěkné odpoledne. Těšíme se na vás!

Za organizátory akce Jitka Halaštová

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
Galerie Výtvarného centra Chagall zve na 

zahájení výstavy ve čtvrtek 12. května 2016 v 17.00 hodin

BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALON
Tradiční přehlídka tvorby autorů, jejichž tvorba a život je spjat s městem Brušperk.

Do 11. května výstava obrazů Ivony ONDRUŠKOVÉ

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka — expozice o životě a díle brušperského rodáka
a spisovatele. Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším

významným rodákům.

Prostory otevřeny úterý až pátek 13.00—17.00 hodin
sobota 9.30—12.30 hodin, neděle 13.00—17.00 hodin
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Foto č. 13, 14, 15

Z úklidu lesa dne 25. března 2016 členy Mysliveckého spolku a mladými hasiči SDH Brušperk
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Naši myslivci se starají o pěkný vzhled
města Brušperk
Spolek myslivců Brušperk a Spolek dobrovolných
hasičů Brušperk navázaly významnou spolupráci.  
Ukliďme svět, tak byla nazvána světová akce, do které se zapojili brušperští myslivci. Čle-
nové Mysliveckého spolku Brušperk uspořádali v rámci tohoto dne se spolkem Dobrovol-
ných hasičů Brušperk společnou akci. V pátek 25. března 2016 se dvacet mladých hasičů
společně s mysliveckou mládeží, hasiči Jiřím Vyplelem, Katkou Vašíčkovou – Kozákovou,
Kamilou Mertovou a členy mysliveckého spolku vydali cestou k Obecnímu lesu. Nešli na
vycházku, vypravili se čistit les.  Byli překvapeni, co všechno tam nalezli. Překvapeni budou
jistě i naši čtenáři! 
Děti se pustily s chutí do práce a přistavený vůz se pomalu plnil PET lahvemi, pneumati-
kami, zbytky po petardách, silonovými sáčky. Sběrači postupovali se svými vedoucími lesem
v rojnici až k rybníčku. Tam ale jejich práce neskončila. Dále pokračovali ve sběru kolem
přehrady a přes novou výstavbu rodinných domků.  
Jejich poslední zastávkou byla myslivecká chata v Pastevníku.  
Tu na pracovité a nadšené sběrače čekal odpočinek. Při chutném pohoštění se zájmem
poslouchali zajímavé vyprávění myslivců o lese, přírodě, zvířatech a jejich životě. Zvláště
pak o dění v přírodě v jarních měsících a o činnosti našich myslivců v té době. Poznali, co
pro myslivce znamená Měsíc myslivosti. 
Vyvrcholením setkání obou spolků a uspořádáním významné společné akce čištění lesa
došlo mezi spolky myslivců a hasičů k uzavření dohody o jejich další spolupráci. Přáním
obou bylo zapojit do podobných akcí nejen větší počet dětí, ale i jejich rodiče.                         

Zprávu o zdařilé akci připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová  

Foto č. 16
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Foto č. 17, 18, 19

Foto Dagmar a Ludmila Studénková
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Do zahrad, polí a lesů se rozlilo jaro a svěží zeleň zaplavila všechno
kolem. Stěhovaví ptáci se vracejí a všude kolem se ozývá jejich
zpěv. Vrátili se i naši čápi. Přiletěli krátce za sebou, což nebývá
zvykem. Čáp přiletěl 11. dubna, čápice o dva dny později. Na nově
postaveném komíně už pilně upravují hnízdo. V loňském roce čápi
nevyvedli žádná mláďata. 

Počátek roku je údobím konání výročních členských schůzí spolků a hodno-
cením jejich celoroční práce. Obracím se na všechny předsedy spolků a orga-
nizací, aby v informačním centru odevzdali hodnocení činnosti za  rok 2015.
Některé spolky dosud neodevzdaly hodnocení za rok 2014. 
Jako každoročně uvedeme stručný přehled o spolkové činnosti ve zpravodaji,
který poslouží i jako podklad pro zápis do městské kroniky.       

Mgr. Jaroslava Neuwirthová, kronikářka města  

ZALOŽENÍ NOVÉ STROMOVÉ ALEJE SVATÝ MAREK — Míčkova zahrada
Sobota 2. dubna 2016

Myslivci Jan Slabý a Petr Hajnoš po úspěšném obnovení aleje Jabloňová si vzali za své
vysadit na vlastní náklady nové stromořadí od svatého Marka po Míčkovu zahradu. 
Alej byla převážně osázena červenými duby, nebude chybět lípa a jiné.
Celkem bylo zasazeno 74 ks dubu červeného, 2 ks dubu zimního a 2 ks lípy.
Při práci nám úspěšně pomáhala nová generace milovníků přírody Honzík Václavík, Toník
a Vojtěch Hajnošovi. Dále kamarádi Jirka Valušák a Filip Zemánek, příznivci myslivosti
Ivan Krupník a Richard Homola.

Myslivecký spolek Brušperk přispěl na obalení stromků částkou 1970 Kč.

Ke zdárné akci přispěla i účast starosty města. Všem zúčastněným patří poděkování.
Jan Slabý a Petr Hajnoš

Foto č. 20
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Foto č. 21

HC Brušperk — horní řada: Marek Konvička, Petr Cigánek, Ondřej Syřínek, Libor Halamíček,
Pavel Zíka, Roman Vojtíšek, Petr Vojtíšek, Tomáš Valošek, Radek Kubina, Luděk Strakoš, Voj-
těch Tichý, Radim Vojtíšek. Dolní řada: Martin Stančík, René Moudrý, František Bleha, David
Cigánek, Patrik Droždiák, Tomáš Hovjacký. Za brušperk dále v sezoně nastoupili: Martin Müller,
Jiří Pastorek a Aleš Šturc 

Foto č. 22

Vítězné družstvo Divize. TJ Sokol Brušperk, zleva Lukáš Krupník — vedoucí družstva, hráči —
Radim Uhlář, Petr Kocián, Lukáš Velebil, Jan Krupník
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HC BRUŠPERK 
Je za námi další ročník Městské hokejové ligy v Kopřivnici,
který můžeme zhodnotit jako veleúspěšný. Povedlo se nám
vyhrát základní část soutěže (4 kola před koncem nám sta-
čilo k prvenství získat bod) a v play off jsme se dostali až
do finále přes tým Bartošovic (5:1, 4:5, 7:6 SN). Ve finále
jsme narazili na frýdecké Netopýry B. Po dvou třetinách
jsme prohrávali 3:4 a v poslední třetině jsme zápas otočili
na 6:4. Soupeř snížil na 6:5, ale vyrovnat už nestihl. Konečně
mohla propuknout naše radost. Na třetí pokus jsme se 

dočkali zaslouženého titulu. Děkuji všem hráčům a členům realizačního týmu za vzornou
reprezentaci oddílu a obětování osobního času, aby klub fungoval, jak má. Děkujeme našim
fanouškům za hlasitou podporu z hlediště a doufáme, že je uslyšíme i v další sezoně.
Zároveň jsme odsouhlasili postup klubu do druhé ligy, kterou jsme hráli naposledy
v sezoně 2006/2007. Naši fanoušci se můžou těšit na několik derby — HC Sokol Staříč,
HC Palkovice, HC Rybnikáři Stará Ves, HC Tornádo Kozlovice. Dále nás čekají týmy — HC
Hájov, HC Veřovice, HC Závišice, HC Jestřábi Mošnov. Doufáme, že konečně těmito zápasy
přitáhneme do hlediště v Kopřivnici více fanoušků, kamarádů, členů rodin, kteří nás při-
jdou podpořit v nové sezoně 2016/2017. Vaši podporu jako nováček soutěže budeme potře-
bovat! 
Nejproduktivnějším hráčem 3. ligy se stal náš Ondřej Syřínek s 51 body (39+12).

Vojtěch Tichý, předseda

STOLNÍ TENIS BRUŠPERK — ZHODNOCENÍ SEZÓNY 2015/2016
Divize — Muži A
Se ziskem 104 bodů se umístili na 1. místě (16–2–4), což znamená, že se Brušperk po roční
přestávce vrací zpět do ligové soutěže. V nadcházejícím ročníku 2016/2017 bude starto-
vat ve 3. lize. Za družstvo hráli: Lukáš Velebil, Radim Uhlář, Petr Kocián a Jan Krupník.

Krajská soutěž 2. třídy sk. A — Muži B
Se ziskem 59 bodů se umístili na 10. místě (7–2–13), což znamenalo, že B–éčko musí pro-
jít nevyzpytatelnou baráží o záchranu v soutěži. Soupeřem mu bylo družstvo z Nové Bělé,
naše B baráž zvládlo s bravurou a soupeři nedalo žádnou šanci. Po dvou výhrách 10:3 si
zajistilo záchranu v Krajské soutěži pro sezonu 2016/2017. Za družstvo hráli: Patrik Dole-
govský, Wojciech Pąjak, Václav Gromnica a František Vantuch. V důležitých utkáních, včetně
baráže, družstvu vypomohl Jan Krupník, který v Krajské soutěži nepoznal hořkost porážky.

Okresní soutěž I. třídy — Muži C
S konečným ziskem 48 bodů se C družstvo umístilo na 8. místě (8–3–11), umístění ve
spodní části tabulky je zklamáním. Družstvo mělo před sezonou postupové ambice. Za druž-
stvo hráli: Tomáš Vantuch, Radomír Vidlička, David Humplík a Petr Pinteš.

Okresní soutěž 1. třídy — Muži D
Se ziskem 51 bodů se hráči D umístili na krásném 5. místě (9–2–11). Za družstvo nejčas-
těji hráli: Jaroslav Neuwirth, Václav Gromnica, František Vantuch, Martin Janečka a Jaro-
slav Neuwirth ml. 
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Okresní soutěž 3. třídy — Muži E
S konečným ziskem 65 bodů se hráči E umístili na 3. místě tabulky (13–1–8). Družstvo
mělo před sezonou postupové ambice, ale v konci soutěže chybělo trochu štěstí a postup
těsně unikl. Za družstvo nejčastěji hráli: Lukáš Krupník, Josef Rychlík, Břetislav Šubert,
Ondřej Homola, v důležitých utkáních vypomáhal David Humplík.

Okresní soutěž 5. třídy — Muži F
65 získaných bodů znamenalo celkové 1. místo a postup do OS. 4 (15–2–1). V nejnižší
okresní soutěži nás reprezentovali nejlepší z řad naší mládeže. Je potřeba říci, že se jim
dařilo. Za družstvo hráli: Jaroslav Neuwirth ml., Roman Šťastka, Martin Janečka a Bruno
Mrowetz. Díky patří rovněž rodičům, kteří své ratolesti na mistrovská utkání doprovázeli.

Okresní přebory nejmladších žáků, žaček 28. 2. 2016, turnaje se zúčastnilo 47 hráčů 
a hráček
Na domácích stolech jsme s pověřením OSST FM uspořádali jednorázový turnaj nejmlad-
ších žáků a žaček o titul přeborníka okresu pro rok 2016. Je nutno podotknout, že se naši
svěřenci neztratili a udělali nám obrovskou radost. Titul okresní přebornice pro rok 2016
získala Terezka Kociánová, která ještě přidala zlato ze smíšené čtyřhry, kterou hrála s Jaku-
bem Hýlem. V kategorii nejmladších žákyň získala Aneta Šťástková 3. místo. Ve dvouhře
nejmladších žáků nám 1. místem udělal radost Jakub Hýl. Hned v závěsu skončili na 3.
místě Jan Ševěček. Aby toho nebylo málo, tak ve čtyřhře nejmladších žáků jsme získali
další dvě medaile, o které se zasloužili 2. místem Ondřej Neuwirth a Jakub Hýl. Na 3. místě
skončila dvojice Josef Šefl a Jan Ševěček. K úspěšné reprezentaci klubu a města Brušperka
moc gratulujeme.

Finálový turnaj KBTM nejmladších žáků, žákyň, mladších žáků a žákyň, starších žáků 
a žákyň 10. dubna 2016 v Karviné
Po sérii osmi kvalifikačních krajských turnajů se v Karviné uskutečnilo finále, na které
postoupilo 16 nejlepších v každé věkové kategorii. Náš klub reprezentovali v kategoriích
nejmladších žáků a žaček Jakub Hýl, Terezka a Barborka Kociánovy. V mladších žácích
Bruno Mrowetz, ve starší žácích Martin Janečka. V ohromné konkurenci hráčů z předních
klubů v ČR (TJ Ostrava, Baník Havířov, TJ Nový Jičín, Siko Orlová atd.) se neztratili. Jakub
Hýl a skončil na 7. místě, Terezka Kociánová 6. místo, Barunka Kociánová 8. místo, Bruno
Mrowetz 9. místo, Martin Janečka 7. místo. K úspěšné reprezentaci klubu a města Bruš-
perka moc gratulujeme.
www.pinecbrusperk.cz
https://www.facebook.com/TjSokolBrusperkStolniTenis?ref=bookmarks

Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk

13. ročník XTREME TRIATHLONU BRUŠPERK — sobota 11. června 2016
Závod je samozřejmě otevřen široké veřejnosti ve všech věkových kategoriích od 15 let.
Elektronické přihlašování od 1. května 2016. Těšíme se na vás.
www.triathlonbrusperk.cz



SK BRUŠPERK
MUŽI — 1.A třída, sk.B
Sobota 7.5. 16.30 Dobratice—SK BRUŠPERK  (bus 14.45)
Sobota 14.5. 17.00 SK BRUŠPERK—Veřovice
Sobota 21.5. 17.00 Stonava—SK BRUŠPERK  (bus 15.00)
Sobota 28.5. 17.00 SK BRUŠPERK— Dolní Lutyně

DOROST — Krajská soutěž, sk.B
Neděle 1.5. 10.00 SK BRUŠPERK—Inter Petrovice
Sobota 7.5. 14.15 Petřvald—SK BRUŠPERK
Neděle 15.5. 10.00 SK BRUŠPERK—Mořkov
Neděle 22.5. 14.30 Frýdlant—SK BRUŠPERK
Neděle 29.5. 10.00 SK BRUŠPERK—Fryčovice

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 7.5. 10.00 / 11.45 Kravaře—SK BRUŠPERK  (bus 8.00)
Sobota 14.5. 09.00 / 10.45 SK BRUŠPERK—Jablunkov
Neděle 22.5. 09.00 / 10.45 Kopřivnice—SK BRUŠPERK  (bus 7.15)
Sobota 28.5. 09.00 / 10.45 SK BRUŠPERK—Fryčovice
Jako první hrají straší žáci, poté mladší žáci.

ŽENY — MSLŽ  
Neděle 8.5. 15.00 SK BRUŠPERK—Bruntál 
Neděle 15.5. 15.00 SK BRUŠPERK—Horní Heršpice 
Neděle 22.5. 15.00 SK BRUŠPERK—Vítkovice

Tradiční přátelská družba starých gard SK Brušperk a SK Rakvice
Sobota 7. května 2016 od 15.30 hodin na hřišti v Brušperku

www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

TENISOVÉ KURTY U SOKOLOVNY V BRUŠPERKU
Tenisové kurty — děti — květen a červen — pondělí a čtvrtek od 17 do 19 hodin.
Vedoucí Petra a David Paličkovi, telefon 725 656 253.

Tenisové kurty — senioři — středa a pátek od 16 do 20 hodin.

Cena: pondělí až pátek 60 Kč / hodina do 14.00
80 Kč / hodina od 14.00

sobota, neděle, svátky 80 Kč / hodina

Permanentka na rok 2016: 750 Kč mládež
1000 Kč členové TJ
1500 Kč ostatní

Vstup jen v tenisové obuvi! Informace, objednávky, platby u správce sokolovny,
tel. 603 764 620.
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Reklama celá strana Optika
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KČT BRUŠPERK
Sobota 7. května 2016 — ZAROSTLÝ CHODNÍČEK (Pořádá KČT Huklvady)
Sraz v 7.00 h zastávka Brušperk, Střed
Středně těžká trasa cca 15 km dle propozic pořadatele — Palkovické hůrky

Vede Ivana Gromotovičová

Dne 18. června 2016 — ZÁJEZD na Dolní Moravu. Do 31. května přihlášení a uhra-
zení zálohy ve výši 300 Kč v Informačním centru Brušperk, u pana Lukáše Makúcha,
tel. 603 820 191 a paní Jany Konečné. Možný doplatek ve výši 20 až 80 Kč v autobuse, dle
účasti. Sraz v 5.30 h zastávka Brušperk, Střed.
Pojďte s námi navštívit tuto atraktivní oblast Kralického Sněžníku. Skalní turisté si při-
jdou na své třeba při výstupu na  Kralický Sněžník. Měně zdatní například lanovkou
na Stezku v oblacích, odtud si mohou projít některou z nádherných hřebenovek a projet
si kilometrovou bobovou dráhu. I pro děti je v Dolní Moravě spousta zajímavostí a mož-
ností vyžití. Srdečně zveme. 

PŘIPRAVUJEME — TRADIČNÍ VÍTÁNÍ PRÁZDNIN
Pátek 1. července 2016 od 16 hodin, areál fotbalového hřiště SK Brušperk.
Změna programu vyhrazena. Na akcích jsou vítání i nečleni klubu.
http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra

Mateřský klub Kuřátka
Každé pondělí a středu od 9.00 do 10.45 h v prostorách školní družiny.
Kontakt: Blanka Matyásková, e–mail:  blankamatyaskova@seznam.cz,
telefon 774 220 208.  Těšíme se na vaši návštěvu.

Reklama ½ strany Veselá zahrada
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Reklama ½ strany NEXTNET
Reklama ½ strany Konvička
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Reklama ½ strany Tejpování 

Krejčovství miluše Foltová brušperK — šití oděvů, povlečení, opravy a
jiné. Příjem zakázek úterý od 9.00 do 11.00 a od 15.00—17.00 h nebo po domluvě,

telefon 737 025 542.

prodej zasíťovaných stavebních parcel — lokalita Brušperk — Závodí,
prodloužená ulice Polní — podzim 2016. Informace na telefonu: 603 322 530.

uvolním hrobovÉ místo — rám a základ pro dvojhrob. Telefon: 737 677 477

ÚKlidový pracovníK — strojovÉ čištění / ruční čištění
Hledáme šikovného úklidového pracovníka pro obsluhu úklidového automatu
(podlahový sedící mycí stroj) pro dvousměnný provoz — 8 h (ranní, odpolední)

do MOŠNOVA. Zajištěna autobusová doprava v rámci Ostravy zdarma.
Výhodou — praxe v těchto službách. Praxe však není podmínkou.

Požadavky — středoškolské vzdělání s maturitou, spolehlivost a zodpovědnost za
provedenou práci, smysl pro čistotu a pořádek. Nabízíme — práci na hlavní

pracovní poměr, mzda od 13 000 Kč, férové jednání.
Dále hledáme schopné pracovníky pro příležitostné brigády (úklidy po rekon-

strukci, mytí oken, výškové práce, práce s ručními úklidovými stroji, čištění podlah,
atd.), práce na dohodu o provedení práce s odměnou 70 Kč/hod.
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Reklama ¼ strany Veletrh
Reklama ¼ strany Sběrné dvory LETNÍ čas
Reklama ½ strany Autodoprava
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU — odvoz každých 14 dní — květen 2016
MODRÁ známka 2016 — středa 11. a 25. května
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká,
K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novo-
sady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

ŽLUTÁ známka 2016 — středa 4. a 28. května
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk,
Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

SVOZ BIO odpadu — odvoz každých 14 dní — květen 2016
Hnědá známka 2016 — pondělí 2., 16. a 30. května
Ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Sv. vodě, K Šištotu,
Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří
lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Zelená známka 2016 — pondělí 9. a 23. května
Ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká,
K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Sou-
kenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

SVOZ PLASTŮ — nejbližší termíny
Út    3. května ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Út 10. května ul. J. Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, 

Sportovní, U Tří lip, Zahradní.
Út 31. května ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce,

Novosady, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Svozy probíhají od 5.00 do 22.00, případná změna bude v dostatečném termínu oznámena!

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU
SOBOTA 25. ČERVNA 2016

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka ČERVNOVÉHO čísla BZ je 15. května 2016.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU
BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.

Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.
Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.

Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 23
Pozvánka — lašan — celá strana

Z vernisáže Ivony Ondruškové
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